

ERRATUM

Issue No. 55

On page 55:71, in both the English and French texts:

In the third paragraph of the remarks made by the Acting Joint Chairman (*Senator Stollery*), "Mr. Saleh" should read "Mr. Hadawi"; and

The heading "Mr. Rashad Saleh (*President, Canadian Arab Federation*)" should read "Mr. Sami Hadawi (*Member, Canadian Arab Federation*)".

On pages 55:72 and 55:79, in both the English and French texts:

The heading "Mr. Saleh" should read "Mr. Hadawi".

On page 55:75, in both the English and French texts:

The heading "Mr. Sami Hadawi (*Member, Canadian Arab Federation*)" should read "Mr. Hadawi".

On page 55:78, in both the English and French texts:

The second heading "Mr. Saleh" should read "Mr. Hadawi".

Issue No. 63: Report of the Special Joint Committee on Canada's International Relations

On page 37, in the English text:

The words "Cabinet Committee on External Affairs," should be deleted on the 45th line and the words "Cabinet Committee on Foreign and Defence Policy" should be entered in its place.

On page 40, in the French text:

The words : "Comité du Cabinet chargé des affaires extérieures" should be deleted on the 12th line and the words "Comité du Cabinet chargé de la politique étrangère et de la défense" should be entered in its place.

On pages 93 et 94, in the French text:

The words "Fonds monétaire international" should be deleted on the last line on page 93 and on the first line on page 94 and the words "Banque mondiale" should be entered in its place.

Note: This report, which here appears in Issue 63, was also released separately under Special cover following the tabling of the Report in Parliament.